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Notulen van de Alg. Ledenvergadering van de KNHS Regio Zuid Holland 



 
Datum: 16 april 2018 
Plaats: Wapen van Alblasserdam

Aanwezig: Andre van Overbeek(AvO), Jan Willem Koedood(JWK), Diana Dessing(DD), Anita Lussenburg(AL), Hennie van Vliet(HvV), Robert van Gelder(RvG), Anton Dortland(AD), Jolanda Leonhardt(JL), John de Vos(JdV), Peggy Hoddenbach(PH), Anneke van der Klooster RPC Rockanje, Marjory van Voorst kring Zuid West, Fam Hof LR de Vossenburch, Floor Diks RV de Mustang, Jacky Kortekaas RV de Groenendijkruiters, Ineke van Schijndel BGV, Marja Smit Develruiters, Nicoline vd Graaf-Krepel Jockey Club, Cornelie Eichelstein HC Zeegeresloot, Henk de Man Waddensteijnruiters, Denise van Hofland RV PC HCR, Jeanine v Hoek RV PC HCR, Emily Slooff Develruiters, Erre Visser RV Reigersburgh, Elzeline Slingerland PSV Sliedrecht, Annelies Saarloos PSV Sliedrecht, Arie Jongejan PSV Hippo, F. Oosterman RV Prestigeruiters, Nicole vd Linden RV Oud-Beijerland, Leni van ’t Veer RV Oud-Beijerland, Arie Hoekstra Bleiswijkruiters, Piet Oosthoek RMO, J. Verhoek RJMV Epona, Laura de Jongh LR Dubbeldam, Eva Oosterwijk LR Dubbeldam, S. Waterstreet R.P.C. Rockanje, Hannie vd Heuvel LR ’s Gravenhof, S, van Beek Develruiters, L. Timmermans Develruiters, Rick Hasper Poeldijkse RV, Sandra Kok Poeldijkse RV, Fam. Moesman HC Nootdorp
KNHS Ermelo Marleen Ras, Marlies Reebestein, Theo Flederius
Ereleden Ton Spaan,Theo vd Meer, Leen Zwart, Jan de Vries
Afgemeld: Ineke Eekhof, Eva Koopman, Jeanette de Waard, Sonja de Jong, Mariska van Dijk, Aaf Bos, Hoeve Westlandruiters, RV de Vossenburgh, RV Waalzicht, RV Zuidplasruiters, 

1. Opening door de voorzitter
Om 20.00 uur opent de Voorzitter de vergadering met een voorwoord en een speciaal welkom aan de aanwezige KNHS Bestuursleden en onze ere leden w.o. Leen Zwart en Jan de Vries.
2. Ingekomen stukken en/of mededelingen
PH noemt alle afwezigen met opgaaf van reden op en vermeld dat er geen ingekomen stukken zijn.
3. Presentatie KNHS: 
Marleen Ras houdt een KNHS-presentatie die op de site van de Regio terug te vinden zal zijn. Hierbij vraagt Marjory van Voorst of een Kring ook als vereniging gezien wordt waarop het antwoord ja is. Tevens wordt vermeld dat de AVG-checklist kosteloos op te vragen is bij het KNHS. Als WAP’er geeft Leen Zwart nog extra uitleg over het vervangende Concours programma in combinatie met de AVG. Het aanvragen van een VOG is via NOC/NSF kosteloos. E Visser merkt op dat er meerdere toetsingen zijn en Hannie vd Heuvel vraagt of die toetsing hetzelfde is als bij de Gemeente? Antwoord hierop is ja.
4. Notulen Algemene Ledenvergadering 13 november 2017
Levert alleen de opmerking van E. Visser op dat hij wel aanwezig was, daarna werden de notulen goedgekeurd met dank aan Mariska van Dijk voor het maken ervan.
5. Jaarverslag 2017 (staat op de website)
Goedgekeurd
6. Presentatie Equestrum
Wordt gehouden door de heer John de Vos waarna AvO hem bloemen overhandigd als dank. Ook deze presentatie is terug te vinden op de site van de regio. Theo vd Meer is van mening dat er te weinig aandacht is voor bedreigingen en wereldwijde regels zorgen voor een janboel. De KNHS moet de regelgeving structureren. JdV: Alles en iedereen moet samenwerken en zaken moeten blijven  waar ze thuishoren. Deregulering moet ook voor deze zaken zorgen. FNRS moet vooruit kunnen kijken, de sport heeft potentie en samen met FEI moeten zij krachten bundelen en aan de slag gaan. Theo vd Meer vindt dat wereldwijd hier de meningen over verschillen en dat er meer bekend gemaakt moet worden en er een positievere sfeer gecreëerd en er meer kennis vergaard en gedeeld moet worden. Acteren moet op een breder platform worden. JdV noemt een voorbeeld vanuit Stad Rotterdam waarbij hij aangeeft dat daar veel kennis en potentie zit. Tim Moesman herkent het geluid van Theo vd Meer en is van mening dat we door moeten gaan met praten om zo een en ander om te buigen naar positieve scenario’s.
7. Huldiging NK-kampioenen
Kampioenen worden voorgedragen door middel van een klein verhaaltje door de afgevaardigden van de Kringen. Namens Kring Noord, Oost en Merwede deed Jan Willem Koedood dit voor Mara de Vries en Daphne van Peperstraten, voor Kring Noord Rijn en Gouwe Hennie van Vliet voor Isabelle Anne Hof en namens Kring Zuidwest Peggy Hoddenbach voor Guusje Gaasbeek. Allen ontvingen uit handen van de voorzitter een bos bloemen en een blijvende herinnering.

8. Bestuursverkiezing
AvO meldt dat binnen het Regiobestuur Jan Willem Koedood Vice Voorzitter is geworden.
Aftredend Mw. C. van Dijke, penningmeester AvO meldt dat Corette afgetreden is 

wegens tijdgebrek.
Benoeming tot lid AB, dhr. R. van Gelder, wordt door de vergadering gekozen als penningmeester en stelt zich kort voor.
Benoeming Mw. J. Leonhardt, fora lid dressuur Ook Jolanda stelt zich als forumlid voor.


Aftredend Mw. M. van Dijk, secretaris. Ook wegens tijdgebrek heeft Mariska te kennen gegeven te willen stoppen met deze werkzaamheden maar aan te blijven tot er een goede vervang(st)er voor haar gevonden is.
De vacature voor deze functie blijft open staan.
Hierna neemt AvO de gelegenheid om Piet Oosthoek te bedanken voor alle jaren inzet en bewezen diensten binnen het regiobestuur door hem bloemen en ook een blijvende herinnering te overhandigen.

9. Pauze waarna om 21.17 uur de vergadering wordt hervat. 
10. Financieel verslag
Penningmeester geeft uitleg over de financiën en geeft gelegenheid vragen te stellen. Theo vd Meer is het niet eens met de procedure dat men op de ALV pas de begroting onder ogen krijgt en stelt voor dit naar de najaars ALV te verplaatsen. AvO vraagt clementie vanwege een uitzonderlijke situatie. Arie Hoekstra merkt op dat dit geen begroting is want die was al in de najaars ALV goedgekeurd. Maar hij is er wel voorstander van om eerder dergelijk cijfermateriaal te delen met de nuance dat dit in de mail en niet via internet moet. Leen Zwart, oud penningmeester geeft aan dat eerder gemaakte afspraken tot deze werkwijze hebben geleid. AvO stelt voor om 3 weken vóór de vergadering de stukken voortaan (op verzoek) toe te sturen. 

Arie Jongejan van RV Hippos constateert een toename van leden in Kring Noord ten opzichte van een afname in Kring Oost en vraagt hier een verklaring voor. JWK geeft aan die niet te hebben. AvO vraagt zich af waarom aantallen leden in juli hoger zijn dan in december? Marleen Ras geeft aan dat in die periode de opzeggingen gedaan worden waardoor het aantal lager ligt.
11. Verslag kascommissie
Leen Zwart mist de verkiezing kascommissie op deze agenda? Dat klopt. RvG vraagt of er 2 nieuwe leden zich aan willen melden voor deze functie voor komend jaar. Erik Visser en Anneke vd Klooster melden zich aan.
12. Nieuws van de wedstrijdcommissie en protocol wedstrijdkalender 
DD bespreekt de afgelopen kampioenschappen, bijlage bijvoegen, en legt extra nadruk op inschrijven voor SGW dit jaar! Daarna bespreekt zij het protocol en vraagt hiervoor akkoord. Tim Moesman heeft een vraag over het springen tijdens de regiokampioenschappen. Jan de Vries heeft het over deelnemers. De regel hierover wordt verwijderd uit het protocol en als zodanig besproken op de kalendervergadering. Tim Moesman heeft een vraag over de kosten voor wijzigingen/toevoegen kalender en geeft aan dat bij het aanvragen van KNHS wedstrijdplaatsen hij € 52.50 kwijt is, kosten plus afdracht, en vraagt hoe een ondernemer dit aan moet bieden. Hiermee doet hij zijn leden te kort want er is wel plek maar de kosten zijn te hoog. DD geeft aan dit mee te nemen in de vergadering. Daarnaast geeft zij aan dat het de Kringen vrij staat om jaarlijks hun kalendervergadering te houden, en niet 2x per jaar zoals in het protocol vermeld, allen de kalender coördinator moet deze wel 2x per jaar bij het wedstrijdcommissie aanleveren. De publicatie van de kalender is rond 2 januari en 1 juli. Hierna wordt het protocol goedgekeurd.
13. Presentatie Jong KNHS
AD geeft een presentatie die terug te vinden is op de site van de regio, en vertelt over een Masterclass gericht op de jeugd en doet een oproep voor een bestuurslid Eventing. Hij geeft aan dat Jong KNHS open staat voor alle ideeën en gesprekken.
14. Social media cijfers van de regio
AL presenteert de social media cijfers en andere communicatie zaken, waarna wat opmerkingen en vragen behandeld worden. Develruiters geeft aan dat het lastig is om op openbaar terrein fotografen te weigeren. AL geeft aan dat tijdens kampioenschappen tal van semi-professionele fotografen proberen een handeltje te drijven rondom het kampioenschap. Door KNHS aangetrokken fotografen worden soms aggressief door dit soort brood-fotografen behandeld en wil graag in gesprek gaan om dit te voorkomen en commerciële excessen . KWK stelt voor dit via Social te melden dat dat niet wenselijk is. Ton Spaan stelt voor hen te laten betalen en Jan de Vries vraagt zich af of er in het kader van de AVG geen toestemming voor nodig is. AL: de AVG is niet specifiek gericht op beeld- en portretrecht… die gaat meer om het bewaren en gebruiken van gegevens . A Jansen/Hippos meent dat dit niet zomaar in het openbaar mag.

15. Presentatie Cross Challenge / TTC Zuid-Holland
AL presenteert de ontwikkelingen van het TTC Zuid-Holland en de Cross Challenge waarna ze vanuit de TTC ZH nog de data van de selecties noemt en vraagt of men zich nog aan wil melden voor de laatste categorie “jonge beloften”. Tim Moesman/HCN vraagt aandacht voor de eerste open Cross Challenge wedstrijd op 27 mei die HCN in samenwerking met het Lentiz college organiseert. Een mooie kans om aan de Cross Challenge te ruiken en proeven met een TREC parcours, 60/80 cm springen en een obstacle run met laser gun schieten wat allemaal goed te doen, Iets anders dan een dressuurproefje en zeker een leuke ervaring.

16. Nieuws uit de fora
Helaas zijn 3 Fora leden niet aanwezig. Jolanda Leonhardt van het Dressuurforum stelt zich voor en laat een presentatie zien, geeft daar uitleg bij en vraagt haar te mailen met reacties en meningengen. AvO doet de Eventing presentatie. Ton Spaan vraagt wat voor wedstrijd 3 juni is? Waarop AvO aangeeft Wim Grens zal vragen contact met hem op te nemen. Daarna doet AvO de springpresentatie van Laura de Graaff waar nog wat onduidelijkheden over zijn. Marleen Ras neemt bij afwezigheid van Aaf Bos de recreatiepresentatie voor haar rekening. Legt daarbij de nadruk op de “Buitenrij app” die in ontwikkeling is en volop getest wordt door de Regio consulenten.
17. Nieuws uit de ledenraad
AvO vertelt dat hij zijn voorzitterschap begonnen is met 3 maanden achter de feiten aanlopen door alle commotie binnen het KNHS maar dat na een aantal nare vergaderingen er nu een periode is aangebroken waarbij de Ledenraad weer dichterbij elkaar staat ondanks de pittige discussies. Er is een open manier van omgang waarbij het goede gevoel terugkomt. Binnenkort komt er een Heidag waar men vertrouwen in heeft en dat het goed moet komen met het beleidsplan “Van Hand Veranderen”. Op de Heidag zullen Bestuur en Ledenraad iedereen weer op 1 lijn moeten krijgen. AvO houdt ons op de hoogte hiervan.
18. Rondvraag
1. Theo vd Meer geeft aan dat er in Ermelo altijd discussie is over top- en breedtesport. Is het een idee om het % wat nu verdeeld wordt onder top- en breedtesport beter te verdelen en niet meer vrijblijvend te laten zijn? Het in Barcelona verdiende geld zou beter verdeeld moeten worden maar ook dat de discussie hierover eindelijk stopt. Marlies Reebestein antwoord dat 99% van de topsport betaald wordt door NOC/NSF en maar weinig van de breedtesport, het aantal medailles bepalen de inkomsten. JdV reageert dat er via het platform en Equestrum gekeken wordt naar een samenwerkingsverband. Jan de Vries voegt toe dat hier naar aanleiding van de laatste ALV al over in gesprek gegaan is en dat de vraag dus al bij het Federatie Bestuur ligt. 
2. Tim Moesman/HCN vraag of cijfers van het KNHS doorgestuurd kunnen worden zodat deze onderzocht kunnen worden? JL vult hierbij aan dat je dan de groep 50+ niet moet vergeten bij het leeftijdsgerichte deel! De inmiddels nieuwe cijfers wil AvO graag onder het genot van een kop koffie met Tim Moesman bespreken. Jan de Vries stelt nogmaals aan de orde dat inzake Regio springen het protocol niet gewijzigd zou moeten worden! DD zal dit op de kalendervergadering bespreken.  
19. Sluiting
Voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid, wenst hen wel thuis en sluit om 22:37 uur de vergadering.
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