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Notulen van de Alg. Ledenvergadering van de KNHS Regio Zuid Holland 



 
Datum: 3 april 2017 
Plaats: Alblasserdam

Aanwezig: Jan de Vries, Mariska van Dijk, Leen Zwart, Piet Oosthoek, Hennie van Vliet, Anita Lussenburg, Jan Willem Koedood, Diana Dessing, Raymonda Schild PSV Sliedrecht, Anneke van der Klooster RPC Rockanje, Diana Dessing, Marleen Ras KNHS Ermelo, Peggy Hoddenbach, Ineke Eekhof, Cretienne van Es, Danique Osinga, Anton Dortland, Leni van ’t Veer en Nicole vd Linden RV Oud Beijerland, John Verhoek RJMV Epona, Nicoline Krepel Jockey Club, Marjory van Voorst Kring Zuidwest, Corneel Marchee RPC Rockanje, Anja de Jong Killesteynruiters, Anja Scheer Killesteynruiters, Eva Koopman Palensteynruiters, Wilma Rotteveel Weteringruiters, Astrid Busch en Ellen Zwetsloot Groenendijkruiters, Rick Hasper en Henk Roeleveld Poeldijkse Ruitervereniging, Laura de Jongh en Miranda Dudewski LR Dubbeldam, Floor Dirkse en Pieter Dirkse RV de Mustang, Laura Jansen RV Liethorpruiters, Hannie vd Heuvel ’s-Gravenhof, Marjolein Brouwes, Aaf Bos en Jolanda de Jongh PSV de Nieuwe Roef, Jeanette Kok en Belinda Aarden Hoeve Westlandruiters, Eric Visser RSV Reigersburgh, Henk de Man PSV de Waddensteynruiters, Ineke Eekhof Rotterdamsche Manege, Frank Oosterman RV Prestige Ruiters, Lisette Matthijsse Margrietruiters, Emilieke ter Haar RV Waalzicht, Charlotte van Meurs RV Waalzicht, Ivana van Delft en Cora Heemskerk De Burchruiters, Arie Jongejan PSV Hippos, Albert Nap PSV de Hoge Devel.
Afwezig: Jeanette de Waard, Laura van de Graaf, RV Bernisse, De Lekruiters, Sonja de Jong, Laura van de Graaf, Die Flardingharuiters, Bleiswijkruiters, de Viergangruiters, Les Chevaliers, Arie Hoekstra, Wim de Groot, Ton Spaan.
1. Opening door de voorzitter
De voorzitter start de vergadering om 20:05 uur en heet iedereen van harte welkom op de voorjaarsvergadering van 2017.  
2. Ingekomen stukken en/of mededelingen
Geen ingekomen stukken of mededelingen. 
Doorgegeven afmeldingen zijn hierboven opgenomen.
3. Presentatie KNHS Zuid-Holland
De voorzitter geeft namens de KNHS Zuid-Holland een presentatie over het oprichten van het Hippisch Platform Zuid-Holland (ism Het Internationaal Hippisch Kenniscentrum (Equestrium) met als doel de paardensport in de regio nog breder te maken en de sport in de regio te laten groeien. 
Met het oprichten van een platform in de regio kan onze doelgroep alle paard(ensport) gerelateerde onderwerpen straks onder één loket vinden. Een nauwere samenwerking tussen alle sportaanbieders, waardoor er meer draagkracht ontstaat om nieuwe, maar ook bestaande initiatieven beter te kunnen ondersteunen. 
Een uniek initiatief in de paardenwereld met een grote bijdrage aan het onderwijs. Met eigen 12 maanden kalender voor clinics , masterclasses en bijscholingen. Koppeling met het Young Leaders Program. 

Stuurgroep bestaat uit de KNHS, FNRS, IHKC, KWPN en is in nauwe samenwerking de NL Paardensport Academie.
Doelstellingen: 
- Start MBO opleidingen
- Kwaliteit instructeurs verhogen 
- Ondersteunen maneges en verenigingen
- Organiseren masterclasses, bijscholingen en opleidingen in de regio
- Aanbod in alle disciplines breder onder de aandacht brengen
- Scholenprogramma’s vullen
- Talenten bevorderen d.m.v. TTC, Young Leaders Program, Team ZH 
Wat doen we al:
- Cross Challenge
- Hippisch Jongeren platform KNHS Zuid-Holland
- Ruiter en menroutes
- Zilveren leerlijn
- Regionaal belofteplan
- Jury bijscholingen regionaal (Piet Oosthoek aangesteld als portefeuillehouder         
  bijscholingen jury en instructeurs)
- Workshop sport ouders
4. Notulen Algemene Ledenvergadering 14 november 2016 
Pagina 3, agendapunt 9 moet zijn: 7.000 leden, 10.000 manegeruiters en 16.000 leden. Notulen aangenomen door de vergadering.
5. Jaarverslag 2016 
Kunt u vinden op de website.
Vraag: 
SGW kampioenschap: Waarom na alle afgelastingen helemaal naar Westdorpe om het kampioenschap met 10 combinaties te rijden? Waarom kon dit niet in Lisse worden verreden, gezien dit aangeboden is? Ook de prijsuitreiking viel erg tegen. 

Antwoord:
Wim Grens is helaas niet aanwezig op de vergadering en kan hierop geen reactie geven. Voorzitter geeft aan dat Westdorpe op dat moment de beste locatie was om het kampioenschap te verrijden. Dit jaar is (en hopelijk de komende 3 jaar) voor het kampioenschap paarden locatie Vlietland nog beschikbaar. 
6. Huldiging kampioenen
Isabelle Roepel, kampioen klasse L springen, categorie D/E
Sophie van Tol, kampioen klasse M springen, categorie C

Mooie prestaties van twee jonge amazones. Zij ontvangen een wandbord en een boeket namens de regio. 
7. Bestuursverkiezing
Aftredend en niet herkiesbaar dhr. L.J. Zwart, lid AB, penningmeester 

Benoeming tot lid AB, Mw. C. van Dijke, penningmeester.
Corette stelt zichzelf kort voor. Zij heeft 25 jaar financiële achtergrond, een dochter die pony rijdt en heeft daarnaast nog 3 paarden. 
Aangenomen met algemene stemming door de vergadering. 
Voorzitter dankt Leen Zwart voor zijn jaren van warme inzet en overhandigd de zilveren speld. Leen zwart geeft een dankwoord voor zijn 9 jaar die hij met veel plezier heeft ingevuld en wenst Corette veel succes. 
Aftredend en niet herkiesbaar dhr. H. Richardson, lid AB, portefeuillehouder wedstrijdzaken. 

Voorzitter geeft aan dat Henk Richardson per januari besloten heeft de functie te beëindigen vanwege persoonlijke redenen. In overleg met Henk was er al gestart om werkzaamheden over te dragen aan Diana Dessing. Voorzitter vraagt de vergadering om Diana als portefeuillehouder wedstrijdzaken te mogen installeren. Bij acclamatie aangenomen. Diana stelt zichzelf voor aan de vergadering. 


8. Pauze
Agendapunt 8 wordt overgeslagen
9. Financieel verslag
Zie financieel overzicht. Exploitatieoverzicht afgesloten met een positief bedrag van  €1618,27. 

Vraag Eva Koopman:
Reserves zouden aangewend worden voor de kampioenschappen. Betekend dit dat er een groter bedrag hiervoor beschikbaar wordt gesteld? 

Antwoord penningmeester: Bij de paarden wordt er overgegaan op prijzengeld met de kampioenschappen i.p.v. bekers. Besproken is dat de reserves zinvol ingezet dienen te worden t.b.v. de sport.

Verslag kascommissie
10. Albert Nap en Marjolein hebben de kascontrole uitgevoerd. Albert geeft een toelichting en vraagt de vergadering om decharge.
10a.      Marjolein Brouwer gaat nog een jaar door en doet dit samen met Eric Visser. Albert  
             Nap treedt terug en de voorzitter vraagt de vergadering om een reservekandidaat.     
             Eva Koopman geeft aan in 2018 hiervoor beschikbaar te zijn. 
11. Nieuws van de wedstrijdcommissie en samenstelling wedstrijdkalender
Een dankwoord aan alle vrijwilligers die op de indoorkampioenschappen hebben geholpen. Er volgt nog een oproep via alle media kanalen voor vrijwilligers voor de zomerkampioenschappen.

25 mei eventing Develruiters B-L-M pony’s. klasse Z wordt niet uitgeschreven
24-25 juni paarden SGW Vlietland, ZH kampioenschap en teamkampioenschap L paarden
22 juli Randstadcup outdoor Delft springen Z en ZZ pony’s en paarden

29 juli Maassluis springen paarden
5 augustus Heerjansdam pony’s dress/spring en teamdressuur paarden
12 augustus Heerjansdam paarden dressuur
Voorzitter stelt de vergadering voor om het invullen van de springkalender als voorgaande jaren in te vullen. 


12. Nieuws uit de Fora
Eveningforumlid niet aanwezig
Springen forumlid zit in Ermelo voor vergadering van springforum
Recreatieforum, zie agendapunt 16

Dressuurforum: Raymonda Schild stelt zich voor en geeft een toelichting over de activiteiten binnen het dressuurforum. Hierin heeft o.a. de evaluatie nieuwe dressuurproeven een plekje en ook het kampioenschapsregelement krijgt aandacht. Er is een verzoek ingediend om de algemene inschalingstabel te hanteren, waardoor het mogelijk is voor ruiters die al hoger hebben gereden ook weer een jong paard in het L te mogen uitbrengen. Dit met uitsluiting voor subtop ruiters.
Vraag van Eva Koopman:
Is het mogelijk dat de jurering van bixiewedstrijden vanuit eigen vereniging plaatsvindt? Er zijn in een straal van 30 km slechts 10 bixie juryleden, waarvan 3 die ook B en L mogen jureren. Hierdoor worden er erg weinig bixiewedstrijden in de regio uitgeschreven. Raymonda neemt dit mee in de forumvergadering van volgende week. 

13. Nieuws uit de Ledenraad
2 februari ledenraadsvergadering plaatsgevonden. Stemverdeling waarvan er 40 te verdelen te waren, voor ZH 5 stemmen (is ook het maximum). 
Aanpassing tarieven en wedstrijdreglement
Kijk op de website van Ermelo voor de reglementswijzgingen per 1 april 2017. 
Internationale tarieven aangepast
Reglementen VC en Geschillencommisie goedgekeurd. 
14. Social media cijfers van de Regio
Anita Lussenburg neemt de aanwezigen mee in de wereld van social media. 
Zuid-Holland steekt met kop en schouder uit wat betreft het facebook gebruik. Ook instragram is in opkomst en erg populair onder de jeugd. 
In 2016 hebben we 65.099 bezoekers gehad op de website van de regio,
waarvan 21.040 via social media naar de website door linken. 
Conclusie: onze berichten worden goed gelezen en we hebben een groot bereik via social media. 

Wat betreft de digitale nieuwsbrief, verzoekt Anita de vergadering om wisselingen in mailadressen binnen de vereniging door te geven aan de secretaris, zodat de juiste adressen kunnen worden opgenomen in het mailbestand.

Tevens het verzoek om de nieuwsbrief te delen met de leden en andere bestuursleden binnen de verenigingen. Dan bereikt de achterban ook onze informatie.

15. Nieuws uit Jong KNHS / Cross Challenge

Randstadcup: gezamenlijke regiokampioenschap springen Z en ZZ voor de regio’s Utrecht, Noord- Holland en Zuid-Holland. In 2016 de eerste indooreditie plaatsgevonden en nu in 2017 ook een outdooreditie. 
TTC Zuid-Holland: 
Al 5 succesvolle seizoenen met talenten die zich blijven ontwikkelen in de sport.
Selectiedag springen is op 25 april, de selectiedag dressuur op 5/6 mei.
Beloften op13 mei.
Bestuur Jong KNHS: Danique Osinga en Anton Dortland vertellen iets over de activiteiten die reeds door Jong KNHS zijn georganiseerd: 
- Rondje instructie in oktober 2016

- EHBO bij de DAP in Bodegraven in februari 2017. Grote opkomst met 80   

  geïnteresseerden. 

3e activiteit staat in de stijgers: 11 juni Zuid Holland Horse Experience bij de Develruiters in Heerjansdam. Daarnaast is Jong KNHS ook aangesloten bij de  Breedtesport TTC Zuid-Holland om ruiters in de klasse B en L een scoutprogramma aan te kunnen bieden. Dit laatste is in ontwikkeling. 
Cross Challenge 3 april gelanceerd
Manege Filip Dros (Barendrecht), Hippisch Centrum Nootdorp (Nootdorp) en de Rotterdamsche Manège (Rotterdam) gaan van start met een nieuwe stoere paardensportdiscipline; de Cross Challenge. Daarbij komen naast paardrijden ook andere sporten aan bod als hardlopen, zwemmen en zelfs schieten. De Cross Challenge is geïnspireerd door de vijfkamp bij de Olympische Spelen. 

De drie maneges ontwikkelen elk hun eigen programma en willen aan het eind van het eerste seizoen een onderlinge wedstrijd houden waarbij de teams van de verschillende maneges tegen elkaar strijden. We hopen met dit programma het paardrijden onder de jongens te promoten. Slechts 11% van de ruiters in Zuid-Holland zijn van mannelijk geslacht. Stoere meisjes zijn uiteraard ook welkom. De eerste activiteiten staan al gepland. 
16. Vacatures
Mw. A. van der Toorn, heeft in 2016 te kennen gegeven te stoppen met haar functie als portefeuillehouder Recreatiesport. Aaf Bos stelt zich beschikbaar voor deze functie. Aaf Bos wordt a.i. ingesteld voor deze functie tot aan de ALV van november 2017 waarna zij digitaal gekozen kan worden. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

Vacature AB lid, voorzitter per 1 november vacant. Reageren kan tot 1 oktober.
Profiel komt deze week op de website. 
Kijk binnen uw vereniging of er geschikte kandidaten zijn en geef dit door aan de voorzitter of secretaris. 
17. Rondvraag 
Geen vragen 
18. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21:50 uur en bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid. 
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