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Notulen van de Alg. Ledenvergadering van de KNHS Regio Zuid Holland 



 
Datum: 13 november 2017 
Plaats: Grandstand Rotterdam

Aanwezig: Jan de Vries, Mariska van Dijk, Anita Lussenburg, Marleen Ras KNHS Ermelo, Diana Dessing, Leen Zwart Margrietruiters, Jan Willem Koedood, Aaf Bos PSV de Nieuwe Roef, Anneke van der Klooster RPC Rockanje, Peggy Hoddenbach kring Zuid West, Diana van der Wal PV Koningin Emma, Andre van Overbeek, Sonja de Jong, Wim Grens, Hennie van Vliet kring Noord Rijn en Gouwe, J. Verhoek RJMV Epona, C. Marchee RPC Rockanje, C.A. van Pelt en Judith Schalekamp Hippisch Centrum Dordrecht, G.Grootscholten Delflandruiters, N. van der Linden RV Oud-Beyerland, L. van ’t Veer-Spaans RV Oud-Beyerland,  H. Cieremans Jockey Club, Danique Osinga Jong KNHS / Jockey Club, Anton Dortland Jong KNHS/RV Rijnland, Rick Hasper en Henk Roeleveld Poeldijkse Ruitervereniging, S. van Beek Develruiters, Patrick Bosman KNHS, Erica Pronk Delfse Ponyclub, Laura van der Graaf LR Dubbeldam, Astrid Busch en Ellen Zwetsloot De Groenendijkruiters, Jolanda de Jong De Nieuwe Roef, Ineke van Schijndel Blauw Gele Vendel, Isabelle vd Mosselaar Blauw Gele Vendel, Fam. Moesman HC Nootdorp, Fam. Hoogeboom Stal Flicka. 
Afgemeld:
Corette van Dijke, Piet Oosthoek, Annika van Buren Les Chevaliers, Ton Spaan, RV Noblesse, Eva Koopman Palensteynruiters, Pamela in ’t Veld.
1. Opening door de voorzitter
De voorzitter start de vergadering om 20:00 uur en heet iedereen van harte welkom op de najaarsvergadering van 2017. Dit is de laatste ALV voor de huidige voorzitter van Zuid-Holland. Jan neemt afscheid na een termijn van 9 jaar. De voorzitter stelt de  bestuursleden aan u voor. 


2. Ingekomen stukken en/of mededelingen
Mededelingen:
Doorgegeven afmeldingen zijn die van onze penningmeester Corette van Dijke, Piet Oosthoek, Annika van Buren Les Chevaliers, Ton Spaan, RV Noblesse, Eva Koopman Palensteynruiters, Pamela in ’t Veld.

Ingekomen:
Toevoeging onder agendapunt 5 de Cross Challenge.

Wedstrijdkalender: in het kader van de deregulering hebben we de oude structuur gehandhaafd. Echter is er juridisch geen draagvlak om dit in stand te houden. Voorstel om in de vergadering in te stemmen om de kalender vrij te geven, echter wel met coördinatie vanuit de regio en met dien verstande dat er in de regio al ruim 880 wedstrijden worden georganiseerd en dat het gemiddeld aantal starts per wedstrijd slechts 40 is. Met het vrijgeven van de kalender, vragen we de vergadering en met name de sportaanbieders hier verstandig mee om te gaan.
Vraag Leen Zwart: in de kringen zou besproken worden om de wedstrijdkalender vast te stellen en vervolgens naar de regio en naar de KNHS. Is het dan nog mogelijk om  extra wedstrijden in te dienen?
Voorzitter: Het protocol wordt herschreven en gepresenteerd in de voorjaar ALV van 2018. 

Vraag Tim Moesman Hippisch Centrum Nootdorp: De FNRS samenwerking heeft op dit gebied niet alleen maar negatieve gevolgen. Waarom zouden we elkaar niet kunnen versterken?
Voorzitter: Deze samenwerking moet zich nog ontwikkelen. Het is aan het bestuur om het protocol aan te passen.
Bestuurlijke mededeling:
De voorzitter deelt mede dat zowel de functie van secretaris als die van penningmeester vacant worden gesteld. Voor beide geldt dat er carrière technisch mooie ontwikkelingen zijn, echter geeft dit naast de zakelijke agenda ook druk op de privé agenda, waardoor Mariska en Corette tot dit besluit zijn gekomen. 
Zij blijven echter beide aan tot er vervanging is en die personen ingewerkt zijn. De functieprofielen verschijnen deze week op de website en op facebookpagina. 
Functieprofiel voor forumlid Dressuur staat reeds op de website. 


3. Notulen Algemene Ledenvergadering 3 april 2017
Pagina 2: punt 5.
Wilma Rotteveel Weteringruiters: Waarom waren er geen dekens op het eventing kampioenschap en wel in de andere rubrieken? 
Voorzitter: Wedstrijdcommissie gaat zich hierover buigen zodat dit voor alle kampioenen in alle disciplines gelijk is.

Pag. 2. Punt3.
Tim Moesman Hippisch Centrum Nootdorp: Ik zou graag een toevoeging zien in de opsomming van de doelstellingen dat er landelijke aandacht voor alle samenwerkingsmogelijkheden tussen de maneges en verenigingen is.
Pag. 3. Punt 11
Peggy Hoddenbach: Graag de benaming van de springkalender aanpassen naar wedstrijdkalender. Dit wordt aangepast in de notulen.
Pag. 3 punt 10:
Verzoek van Eric Visser Reigersburgh om toe te voegen dat er decharge verleend is aan het bestuur. Dit wordt aangepast in de notulen.
4. Begroting
T.o.v. voorgaande jaren zal er niet veel veranderen. 
Afdracht van de KNHS aan de regio kan wat fluctueren door toe/afname van het aantal leden. 
Vraag van Dennis Hoogeboom van Stal Flicka: 
Waar kan ik de wijzigingen vinden in de begroting m.b.t. de wedstrijden en afdrachten?
Voorzitter: Deze staan onder afdracht kringen onder Diverse Baten ‘afdracht als gevolg vaststellen kalender’

Er zijn dit jaar 34 wijzigingen geweest over 880 wedstrijden. Er is dispensatie wanneer een wedstrijd niet door kan gaan door droes of andere aantoonbare zaken.
5. Nieuws van de wedstrijdcommissie
In de presentatie kunt u de verslagen terugvinden van de outdoorkampioenschappen. Alle verenigingen bedankt voor het beschikbaar stellen van de locaties. 

Vraag van Tim Moesman Hippisch Centrum Nootdorp: 
We hebben veel goede accommodaties en veel goede bodems. Zo worden de kringkampioenschappen op zand verreden en waarom dan de regiokampioenschappen op gras. Kan erover nagedacht worden of dit in de toekomst verandert kan worden? In Heerjansdam was het echt slecht en banen konden niet verlegd worden. Dit gaat ten koste van de prestaties en verhoogt de kans op blessures bij de paarden.


Voorzitter: 
Er is 1 opmerking geweest over verleggen van de ringen (gaat om 1 ring). De voorzitter is met de federatievertegenwoordiger op de locatie geweest en besloten om de ring niet te verleggen. Hier was geen ruimte voor. In de middag werd het weer beter.
Daarnaast zijn er te weinig locaties in Zuid-Holland met voldoende zandbanen om een kampioenschap op 1 dag te kunnen verrijden. De ruiter stemt zelf in met het rijden op dergelijke banen en het bijbehorende risico. 
De wedstrijdcommissie neemt het verzoek tot het rijden op zandbanen ter bespreking mee.

Vraag Judith Schalekamp Hippisch Centrum Dordrecht:
Op het regiokampioenschap duurde het erg lang voordat alle uitslagen bekend waren en de volgorde voor het rijden van de finale. Het was fijn geweest als hier rekening mee gehouden was. Waarom liep dit zo?
Wedstrijdcommissie: Helaas was er een ring was verkeerd ingevoerd in het systeem waardoor de uitslagen laat bekend waren. We nemen dit mee. 

Vraag ’s Gravenhof: 
Waarom was in het vraagprogramma niet opgenomen of het viertal op gras of zandbanen moest rijden?
Wedstrijdcommissie: Het klopt dat dit er niet in stond. We nemen het mee. 

Cross Challenge: presentatie Anita lussenburg
Zie presentatie:
Samengevat: in Zuid Holland slechts 11% mannen te paard. We zijn samen met 
Barendrecht Philip Dros, Hip centrum Nootdorp en de Rotterdamse manege opgestaan om een vorm te bedenken om meer jongens te paard te krijgen. De doelstelling is om in 2025 11% laten groeien naar 20% jongens te paard. Met een mix van sporten naast het paardrijden (schermen, schieten etc.) om dit alles stoer en aantrekkelijk voor jongens te maken.  

Er wordt een video afgespeeld over de pilot en een bedankwoord uitgesproken richting Tim Moesman en Monique Dijkshoorn voor al hun inspanningen.


Tim Moesman Hippisch Centrum Nootdorp voegt toe dat de cross challenge er niet alleen is voor kinderen van maneges, maar ook voor kinderen met een eigen paard of iedereen die op deze manier aan sport wil doen.
Ontwikkeling platform: paardrijdenzuidholland.nl 
We zijn druk bezig met het ontwikkelen van 1 loket waar u alles kunt vinden wat met paardensport te maken heeft. Samenwerking met FNRS, KNHS ZH, KWPN ZH, Mendistrict, Regionconsulent en VCN. 
Doelstelling van het platform is zorgen dat iedereen goed de weg kan vinden. Er wordt een website ontwikkeld en gezorgd via alle mediakanalen dat we traffic genereren naar dit loket. Heb je ideeën, geef deze door aan Anita.

Jong KNHS: 
Anton Dortland en Danique Osinga vertellen dat Jong KNHS nu een jaar onderweg is en dat er al vele mooie activiteiten zijn georganiseerd met als doel de belangen te behartigen van de jeugdige leden van Zuid Holland . 
Zo zijn we gestart met een rondje instructie, gevolgd door een rondje Educatie met 80 aanmeldingen. De Zuid Holland Horse Experience afgelopen zomer en afgelopen weekend een clinic met Jill Huijbrechts. Deze laatste was goed georganiseerd en met 20 aanmeldingen konden we spreken van een geslaagde dag en tevreden jeugdige ruiters. 


Wat betreft de Horse Experience: alle feedback wordt meegenomen voor de editie van 2018 zodat we een nog mooier evenement kunnen neerzetten.
Wat komt er nog aan?
Er volg nog een springclinic met Jeroen Heijmans. We zijn druk met de samenwerking in de bixierubriek en met Jong KWPN. Ook samenwerking met de Cross Challenge hoort daarbij en we denken na over een eigen competitie in de vorm van een Jong KNHS cup. 

Heb je ideeën voor de jeugdige ruiters, laat het ons weten!



6. Huldiging Hippiade kampioenen 
De Hippiade kampioenen worden gehuldigd. Dit zijn: 

Senna Everse klasse B springen paarden.
Eventing Equipe klasse L Zuid-Holland: Roel Zonneveld, Lisa Tegelaar, Ilse Rotteveel, Nick Brussee en Myrthe van Steen. Pamela in ’t Veld is afwezig i.v.m. verjaardag van jaar moeder. 

Dexter Biersteker eventing klasse Z.

Viertal 's Gravenhof klasse Z paarden
Carmen van der Gaag, Debbie Woutersen, Lysanne Eilander, Brenda van Krevelen, Gabrielle Spruit en commandant Lotte van Engelen.

Tevens roept het regiobestuur de heer Leen Zwart naar voren en draagt hem voor als Lid van Verdienste en overhandigd hem een oorkonde. 
7. Pauze
Pauze wordt geschrapt van de agenda. 

8. Bestuursverkiezing

Aftredend. Lid AB, portefeuillehouder recreatiesport, Mw. A. van der Toorn.

Benoeming tot lid AB, portefeuillehouder recreatiesport, mevrouw Aaf Bos.
Marleen Ras heeft de uitslag van de digitale verkiezing. Meer dan 1.000 stemmen ontvangen. Ruim 92% heeft ingestemd met Aaf Bos als portefeuillehouder Recreatiesport. 
Aftredend en niet herkiesbaar dhr. J. de Vries, voorzitter.
Benoeming tot lid AB, voorzitter de heer André van Overbeek. 
Er zijn 900 stemmen ontvangen, waarvan 83% heeft ingestemd met André als nieuwe voorzitter van regio Zuid Holland. 

Andre bedankt Jan voor zijn 9 jaar voorzitterschap en stelt zichzelf kort voor. 
Jan ontvangt uit handen van de nieuwe voorzitter een oorkonde Lid van Verdienste. 
Max Bentum vice voorzitter KNHS Ermelo feliciteert de nieuwe voorzitter met zijn benoeming en spreekt namens de KNHS, de regio en haar leden een aantal dankwoorden uit aan Jan en onderscheid hem met een gouden speld.


9. Nieuws uit de Fora
Vanuit de verschillende fora wordt de vergadering geïnformeerd over de ontwikkelingen. 

Springen Laura van der Graaf:
Laura spreekt ook nog een dankwoord uit naar Jan.
Nu 1 jaar actief als forumlid. Hectische start gehad in november 2016. Inmiddels 12 mensen in het forum die nieuwe ideeën bespreken, van recreatie tot topsport en de opleidingen. Bijscholing rijstijl is besproken en uitgerold.
Begin 2018 worden de juryleden decentraal bijgeschoold en krijgen allen informatie over de aanpassingen in de springsport. 

De inschrijfgelden zijn ondanks de deregulering redelijk gelijk gebleven, geen grote stijgingen hierin. Ook gesproken binnen het forum over het zomertenue. Verenigingen kunnen in het vraagprogramma aangeven of er in zomertenue gereden mag worden. 
Er is een werkgroep geformuleerd met de jeugd bondcoach om te kijken naar de leeftijdsgerichte wedstrijdsport.  
Komende vergadering de reglementswijzigingen op de agenda. 


Eventing Wim Grens:
De fora nu 3 jaar actief. Vlietlanden is een groot succes en ging gelukkig ook dit jaar nog door. Naast Vlietlanden nu ook in Moordrecht en Heerjansdam mogelijkheid tot rijden van eventing. De veiligheid staat voorop, en er worden nu veel oefencrossen georganiseerd. Een mooie ontwikkeling. 
In februari volgt de uitnodiging voor de jaarlijkse bijeenkomst eventing om verenigingen en leden kennis te maken met deze tak van sport. Of als u meer wilt weten over het organiseren van een oefencross of anders. De website is aangepast. Veel eventinginstructeurs zijn erbij gekomen en staan vermeld op de site, zodat u deze kunt benaderen voor het geven van lessen.

De eventing Derby is een nieuwe activiteit die we graag bij u onder de aandacht willen brengen. Deze kan in grote zandbanen worden uitgezet door een parcoursbouwer. Wilt u hier meer over weten, kom dan vooral naar de bijeenkomst in februari. 

Vraag Wilma Rotteveel: Afgelopen jaar moesten ruiters kiezen tussen deelname in het KNHS of regiokampioenschap. Kan dit voorkomen worden?
Wim: dit probleem zal zich niet gauw weer voordoen. 


Janine van der Twist namens het Dressuurforum
Raymonda Schild heeft te kennen gegeven te stoppen. Vacature staat online.
De voorzitter van het dressuurforum doet een oproep voor een nieuwe kandidaat uit Zuid-Holland voor zitting in het landelijke forum. 
In het meerjarenbeleidsplan staan o.a. welzijn van het paard, toezicht op het losrijterrein, leeftijdsgerichte wedstrijdsport en nog veel punten waarmee het forum bezig is. Heeft u interesse of weet u een geschikte kandidaat, geef het door!
Recreatie Aaf Bos
Vanuit Ermelo zijn er een tijd geen activiteiten georganiseerd. Inmiddels wordt er een nieuwe structuur opgebouwd en hoort u hierover meer in de voorjaarsvergadering. 

10. Nieuws uit de Ledenraad
Zie presentatie. 
Jaarplan 2018 Van hand veranderen. Paardenwelzijn staat voorop en een financieel gezonde en servicegerichte organisatie. 
Als we niet aanpassen dan volgt er in 2018 een tekort van 1,4 miljoen. Reden hiervoor is de invoering van de flexibele startpas, waardoor er geen jaartelling meer is. De sponsoring door de Rabobank is beëindigd. Subsidie van het  NOC NSF is verlaagd.

Oplossingen zijn tariefindexaties en correcties van de staffelkorting op de startpassen. Kostenverlagingen op de werkorganisatie. Indexering van alle tarieven met 3%, een stijging van de contributie met iets meer dan 3% en de Paard & Sport gaat van 4x naar 2x per jaar en zal in eigen beheer worden gemaakt. 
11. Rondvraag
Vraag Eva Koopman ontvangen per mail: 
Zoals in de voorjaars ALV gemeld, zou het fijn zijn wanneer verenigingen/juryleden hun eigen leerlingen mogen jureren in de Bixie wedstrijden. Wat zijn de ontwikkelingen op dit gebied?
Marleen Ras KNHS: het bixie protocol wordt in 2018 aangepast. Het plezier van de ruitertjes moet voorop staan! 
Tim Moesman Hippisch Centrum Nootdorp: 
Klopt het dat de kringen niet meer erkend worden door de KNHS? Kan er in het  meerjaren beleidskader niet opgenomen worden om commissies aan te stellen i.p.v. kringen? En moet de Herfstmeeting niet georganiseerd worden door de ondernemers i.p.v. de kringen. Wat is de toegevoegde waarde nog?
Voorzitter: De leden willen de kringen en de activiteiten die daarbij horen behouden. Ook voor de indeling van o.a. de wedstrijdkalender is het fijn om een gremia te hebben/houden die hier zicht en kennis op hebben. Als er behoefte is om de kringen op te heffen, dan is het aan de leden om dit kenbaar te maken op de ledenvergaderingen.

12. Sluiting
De voorzitter overhandigt de voorzittershamer aan André en sluit de vergadering om 22:10 uur en bedankt iedereen voor zijn komt. Er is gelegenheid tot het nuttigen van een drankje, afscheid te nemen van Jan en kennis te maken met de nieuwe voorzitter. 
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